

Spoštovani starši!

Na Osnovni šoli Kolezija že vrsto let zelo uspešno deluje šolski sklad Zmajček, kamor se z vašimi prostovoljnimi prispevki, donacijami in različnimi akcijami zbirajo sredstva, s katerimi lahko ustrezno pomagamo učencem naše šole.

Šolski sklad je ustanovljen tudi z namenom zviševanja standarda pouka in financiranja nadstandardne opreme, ki si je sicer ne bi mogli privoščiti.

S sredstvi šolskega sklada zelo skrbno ravnamo in se k temu zavezujemo tudi v prihodnje. Doslej je pomoč lahko prejel tisti, ki je potrebo po pomoči izrazil sam, kakor tudi tisti, pri katerem smo jo zaznali na šoli. Takšen način delovanja si želimo ohraniti.

Upravni odbor šolskega sklada vsako leto izdela načrt pridobivanja in porabe sredstev. Na seji UO Šolskega sklada dne, 20. 11. 2019, smo sklenili, da staršem predlagamo drugačen način zbiranja sredstev. Z vašim soglasjem bi šola pri vsaki mesečni položnici pripisala znesek po vaši izbiri (**1 EUR, 3 EUR, 5 EUR ali pa 7 EUR**), ki bi ga do preklica (racunovodstvo@oskolezija.si) mesečno prispevali v šolski sklad. Tako je priliv v šolski sklad reden in omogoča financiranje dejavnosti, za katere se predvidijo potrebna sredstva.

Želimo si, da z vašimi prispevki v okviru vaših zmožnosti skupaj omogočimo vsem učencem enakovredne pogoje pri izvedbi šolskega programa. Ob tej priložnosti se iz srca zahvaljujemo vsem posameznikom, ki za šolski sklad že prispevate, pa tudi vsem tistim, ki ste šoli v preteklosti donirali z donacijsko pogodbo tako v obliki materiala kot v denarju.

Lep pozdrav.

Ljubljana, 01. 09. 2022

Upravni odbor šolskega sklada
OŠ Kolezija

Mitja Petelin,
predsednik upravnega odbora



ŠOLSKI SKLAD

Na OŠ Kolezija je lepo tudi zato, ker si radi pomagamo.



Šola v naravi je vsaka posebej posebno doživetje. Če smo prisotni vsi iz oddelka, skupaj soustvarjamo lepe in trajne spomine.

Na taboru je vedno čas za malo več druženja, za malo več spoznavanja in za malo več življenja. Otroci potrebujejo vse to.

Nihče od otrok naj ne ostane doma zaradi finančne stiske, v kateri so se znašli starši ali skrbniki.

Raziskovalni tabor je drugačen od pouka v učilnicah, bolj zanimiv, bolj pester, bolj pristen. Zaradi pomoči iz šolskega sklada bomo lahko bolje delali, konkretno raziskovali in se naučili več kot le iz knjig, delovnih zvezkov in video posnetkov.

Ponosni smo na dosežke naših učencev, ki sodelujejo na različnih kulturnih in umetniških natečajih in tekmujejo na različnih področjih. Šolski sklad bi jih morda lahko podprl s plačilom prijavnin.



Športni tabor je lepa priložnost za perspektivne mlade športnike. S pomočjo iz šolskega sklada lahko omogočimo preizkusiti tudi takšne dejavnosti, ki jih v šoli ne bi mogli.

Mladi prostovoljci skozi vse šolsko leto prostovoljno namenijo čas mlajšim kolezijcem. **Prostovoljstvo je kul.** Naj bo kul tudi nagradni izlet, na katerega se bodo s pomočjo šolskega sklada pred poletjem odpeljali, ker spoštujemo in cenimo njihovo delo.



S sredstvi iz šolskega sklada priskočimo na pomoč učencem iz socialno šibkejših okolij. Tem učencem pomagamo pri plačilu šolske prehrane in nakupu šolskih potrebščin. Pomagamo jim tudi pri plačilu taborov, šole v naravi in drugih dejavnosti, ki se ne financirajo iz javnih sredstev.

Cilj Osnovne šole Kolezija je, da bi se taborov in šole v naravi udeležilo čim več učencev, saj smo prepričani, da noben otrok ne bi smel ostati doma zaradi finančne stiske.

Sredstva šolskega sklada namenjamo tudi spodbujanju raziskovalnih dejavnosti ter na ta način spodbujamo in podpiramo nadarjene ter visoko motivirane učence. Vsako leto del sredstev namenimo tudi financiranju udeležbe naših učencev na različnih tekmovanjih.

Spodbujamo tudi branje knjig in sodelovanje pri projektu Bralna značka, zato del sredstev vsako leto namenimo tudi zlatim bralnim značkarjem za obisk Benetk. Na šoli imamo čudovit pevski zbor, ki nam popestri vsako šolsko prireditev, ter skupino otrok prostovoljcev, ki z nesebično pomočjo vse leto pomagajo svojim vrstnikom, zato si želimo, da bi jih ob koncu šolskega leta lahko peljali na zahvalni izlet.